



Муниципальное бюджетное учреждение
«Дворец культуры»
Тайгинского городского округа
652401, Кемеровская область
г. Тайга, пр-кт Кирова, 1
Тел/факс: 8(38448)2-42-21
E-mail: dk-tayga2012@yandex.ru

22.01.2021 г.

Директору МКУ
«Социально-реабилитационный
центр для несовершеннолетних»
Тайгинского городского округа
Новиковой Т.В.

ОТЗЫВ О СПЕКТАКЛЕ «БУРАТИНО ГОТОВ»

Замечательный новогодний подарок для детворы подготовил театральный коллектив тайгинского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних: спектакль «Буратино готов» по мотивам известной сказки А. Толстого. Посмотрели с большим удовольствием, в постановке удачно всё – умело адаптированный сценарий, талантливая режиссура, яркие, выразительные и мобильные декорации, великолепные костюмы исполнителей, продуманное музыкальное оформление действия, прекрасная хореография.

Очень красочный, зрелищный, песенный, по-настоящему праздничный спектакль! Юные артисты, дети и подростки, по разным причинам оказавшиеся в трудных жизненных ситуациях, на сцене играют с настроением, увлечённо, в полной мере раскрывая свои дарования. Чувствуется, что всем им нравится театральная деятельность, держатся ребята раскрепощено, уверенно – от того, что уже научились верить в свои силы и способности.

За всем этим – огромный труд, творческий энтузиазм и педагогический талант сотрудников Вашего учреждения, руководителей коллектива и, конечно, Вас, Татьяна Викторовна.

Великое вам спасибо, вы не просто работаете с особенными детьми, но дарите им всё тепло Ваших сердец, вкладываете в своё дело все знания, дарования, все физические и духовные силы. И дело того стоит, оно – залог счастливого будущего ваших воспитанников!

Успехов Вам во всём, радостного и благотворного творчества, свежих идей и новых прекрасных спектаклей!

С уважением,
директор МБУ ДК ТГО

22.01.2021 г.



Н.В. Вышегородцева

Юргинский городской округ
Муниципальное казенное учреждение
«Центр социальной помощи семье и детям г. Юрги»
(МКУ «ЦСПСиД г.Юрги»)
ул.Павлова, 3, пом 73 , г. Юрга, 652050
тел./факс: (384-51) 4-03-70
E-mail: srnyurga@mail.ru
ОКПО 48627381, ОГРН 1024202003870
ИНН 4230013851 КПП 423001001

Директору МКУ
«Социального -
реабилитационного центра
для несовершеннолетних
Тайгинского городского
округа»

Новиковой Т. В.

Уважаемая Татьяна Викторовна!

Спектакль по мотивам сказки «Золотой ключик» очень понравился всем зрителям, веселые и неунывающие герои вызвали живой отклик у ребят. Мы, все зрители в зале, с волнением следили за приключениями Буратино, Мальвины, Пьеро, Арлекино. Музыкальные и танцевальные номера, включенные в постановку, удивили мастерством и профессионализмом юных актёров. Хочется отметить яркие красивые костюмы и интересные декорации.

Хорошо подобранное музыкальное сопровождение, позволяет окунуться в сказку и прочувствовать игру актеров. Великолепный детский спектакль, интересная, яркая, динамичная и запоминающаяся постановка!

Просмотр любимой с детства сказки и такой всеми знакомой, оставил только положительные и добрые ощущения, окунув вновь в детство, оставив только яркие и положительные эмоции

Огромная благодарность специалистам, педагогам за творческий труд и замечательный подарок к новогодним праздникам!

Директор МКУ «Центр социальной
помощи семье и детям г. Юрги»

И.Ю. Ковалева

Исполнитель:
Овчарова Вера Сергеевна
тел. 8(38451) 42202

Российская Федерация
Кемеровская область-Кузбасс г. Белово
Муниципальное казенное учреждение
«Социально-реабилитационный центр
для несовершеннолетних «Теплый дом»
Беловского городского округа
(МКУ СРЦН «Теплый дом»)
ИНН 4202010168; КПП 420201001
ОКПО 43835442; ОКТМО 32707000
652645, г. Белово, ул. Гражданская, 2
тел.3-15-26 факс 8(384-52) 3-36-09
адрес электронной почты
teplic@mail.ru
от _____ № _____
на № _____

МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «теплый дом» Беловского городского округа выражает огромную благодарность за предоставленный для просмотра музыкальный спектакль «Золотой ключик». Спектакль просмотрели 23 воспитанника (трех отделений – приемного, дневного и социальной реабилитации) под руководством 6 педагогов, после просмотра, каждое отделение предоставила свои отзывы на просмотренный спектакль (прилагаются).

Приемное отделение:

Во время просмотра музыкального спектакля «Золотой ключик» дети не скрывали восторга и с интересом слушали представление, наблюдали за любимыми героями и происходящими с ними событиями, а также отметили красивые костюмы, декорации и профессиональную игру актеров.

После спектакля на радостных лицах детей можно было увидеть счастливые улыбки. Впечатления от яркого, красочного спектакля останется в памяти детей надолго!

Отделение дневного пребывания:

В спектакле роскошные костюмы и декорации, великолепная музыка, обаятельные актеры. Фольклорные элементы сочетаются с современной музыкой и хореографией. Ребята остались в восторге от просмотра. Такие спектакли воспитывают в детях такие ценности: как дружба, доброта, умении оставаться самим собой в любых обстоятельствах и сохранить веру в мечту.

Отделения социальной реабилитации.

Не смотря на достаточную продолжительность спектакля, ребята посмотрели его на одном дыхании и с улыбками на лицах. Ребята-актеры сыграли очень артистично, к тому же показали цирковые номера. В постановке много смешных моментов. Видно как тщательно велась подготовка к спектаклю: очень красивые декорации, действия проходят в разных локациях, что придало инсценировке еще более захватывающий эффект! Замечательно подобраны костюмы, которые подчеркивают индивидуальность каждого героя.

Ps: Всем рекомендуем посмотреть видеоспектакль «Золотой ключик». А создателям и исполнителям спектакля хотим пожелать в дальнейшем творческих успехов и новых творений! Спасибо вам большое!

Директор

Л.А. Латышевич

зание Редактор | МКУ СРЦ ТГО тайга — Яндекс | Гостевая книга - МКУ Социальн... | +

src-taiga.ru/index.php/gostevaya-kniga

виябилеты Яндекс Bookmarks Поиск (2) Поиск Пейзажи лето фот... Дорофеева Л.Г. Тех... Аттестация педаго... » | Другие закладки Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

РАВ КУЗБАССА
ДЛЯ НА ВАКЦИНАЦИЮ
БЕРИ ЗДОРОВЬЕ!
СТЫСЬ НА ВАКЦИНАЦИЮ:
ОБРАТИТЬСЯ В РЕГИСТРАЦИЮ
ПОЛИКЛИНИКИ

Анна Валентиновна Бондаренко 28.01.2021 03:56
От всего сердца хотим искренне поблагодарить всех участников проекта "Театр добра". Недавно мы с дочерью смотрели новогоднее представление "Золотой ключик".
Дочь смотрела спектакль "на одном дыхании". Хотелось бы отметить сказочные декорации, великолепные костюмы. Создается атмосфера, как-будто сам сидишь в каморке с Папой Карло. Лично я была восхищена игрой актеров. В целом спектакль "Золотой ключик" по сюжету знаменитой нам с детства книжки А. Толстого - для взрослых явился возвращением в детство к любимым героям, а для детей поучительной историей о том, что добро побеждает зло, о том что врать не хорошо.
Желаем успехов, новых творческих побед!!! Спасибо вам!!!

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

ПКОРОНАВИРУС.РФ
НАЦИОНАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Валентина Анатольевна 28.01.2021 02:42
Уважаемые коллеги! Огромное спасибо за новогоднее послание от Деда Мороза. Воспитанники нашего детского дома с большим удовольствием посмотрели представление "Золотой ключик". Желаю творческих успехов в наступившем году.

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ

БУДУЩЕЕ РОССИИ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Валентина Анатольевна 25.01.2021 04:51
Послание от Деда Мороза.
Новогодние чудеса продолжают радовать детей. В январские сказочные дни, в детский дом, пришло «Послание от деда Мороза» от добрых волшебников МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Тайгинского городского округа. Музыкальный спектакль, который смотрели все, очень понравился. Новогодняя сказка «Золотой ключик» на новый лад, принесла бурю положительных эмоций и праздничного настроения.
Театрализованное представление сопровождалось юными артистами, которые не только красиво пели, но и восхитительно передавали танцами, настроение сказки. Зрители окунулись в мир приключений, поучительных историй и переживаний.
Конец сказки сопровождался песней из традиционного фильма «Золотой ключик», что создало напоминание о старом фильме из далёкого прошлого.
Герои сказки и их незабываемые приключения надолго останутся в памяти детей.
Большое спасибо создателям этого чудесного подарка!

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

МКУ СРЦН Тёплый дом 19.01.2021 03:42
МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «тёплый дом» Беловского городского округа выражает огромную благодарность за предоставленный для просмотра музыкальный спектакль «Золотой ключик». Спектакль просмотрели 23 воспитанника под руководством 6 педагогов. Не смотря на достаточную продолжительность спектакля, ребята посмотрели его на одном дыхании и с улыбками на лицах. Ребята-актеры сыграли очень артистично, к тому же показали цирковые номера. В постановке много смешных моментов. Очень красивые декорации, действия проходят в разных локациях, что придало инсценировке еще более захватывающий эффект! Замечательно подобраны костюмы, которые подчеркивают индивидуальность каждого героя. Хотим пожелать создателям в дальнейшем творческих успехов и новых творений! Спасибо вам большое!

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

Спектакль... Закрыть... правильн... Скриншот... Microsoft... RU

зние Редакти... x | Я МКУ СРЦ ТГО тайга — Яндекс: x | Гостевая книга - МКУ Социальн... x +

src-taiga.ru/index.php/gostevaya-kniga

вабилеты Яндекс Bookmarks Поиск (2) Поиск Пейзажи лето фот... Дорофеева Л.Г. Тех... Аттестация педаго... » | Другие закладки

я Вас, родители! >

Комментарии

Татьяна Большанина 24.11.2021 10:13
Мне 47 лет, но я с интересом смотрела спектакль. Была бы ребёнком, смотрела бы открыв рот. Молодцы ребята! Так держать!
[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

Евгения Геннадьевна 24.11.2021 07:26
Доброго времени суток всем!!! Хочу поблагодарить специалистов реабилитационного центра, особенно педагогов и руководителя проекта "Театр добра" за особое отношение к детям, психологическую поддержку, за их тяжелый труд и искреннюю доброту. Этот проект просто прекрасен, это важный этап в жизни наших детей и их родителей, это огромная помощь в порой незаметных, но сложных жизненных ситуациях. От всей души желаю перспективы и процветания ваших проектов во благо детей!!!
[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

Кристина Сергеевна 24.11.2021 07:11
Выражаю свою благодарность руководителям проекта "Театр Добра". Огромное спасибо вам, что вы есть, что раскрываете таланты наших детей! Деткам очень нравится ходить на репетиции, примерять костюмы и выступать на сцене! Желаю вам дальнейшего развития и успеха в ваших работах! Ждём новых проектов спектаклей! Еще раз огромное вам спасибо от всей души!
[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

Михеева Светлана 24.11.2021 06:52
Выражая огромную благодарность руководителю проекта "Театр Добра" Кузьминовой И. Е. и психологу Лоскутовой А. А. Проведена большая и разносторонняя работа. Вы помогли раскрыться каждому ребёнку, почувствовать свою нужность и важность. Очень хочется, чтобы театр продолжил свою работу. Вы нужны нам и нашим детям! Большое родительское спасибо!
[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

Алиса 24.11.2021 04:39
Здравствуйте! Хочу выразить свою благодарность Кузьминовой И. Е. и Лоскутовой А. А. За проект "Театр Добра" и возможность моему ребёнку выступать на сцене, что очень подняло её самооценку в обществе.
[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

Сергей 10.02.2021 02:32
Спасибо, уважаемые коллеги, за вчерашнюю видеоконференцию. После нее для меня, наконец-то, сложились отдельные пазлы в единую картину. Это было научно, доступно, наглядно, а главное, успешно для наших ребятишек. Дальнейших успехов вам! С уважением, Сергей Михайлович.
[Ответить](#) | [Ответить с цитатой](#) | [Цитировать](#)

РАВ КУЗЬМАССА

гостевая книга -

Спектакль Золот... правила безопасности

МКУ СРЦ ТГО тайга — Яндекс Гостевая книга - МКУ Социаль... +

src-taiga.ru/index.php/gostevaya-kniga

виябилеты Яндекс Bookmarks Поиск (2) Поиск Пейзажи лето фот... Дорофеева Л.Г. Тех... Аттестация педаго... Другие закладки

БУДУЩЕЕ РОССИИ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Е ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ противодействие мошенникам

8·800·2000·122 ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ для детей, подростков и их родителей

Kremlin.Ru Президент России

МКУ СРЦ ТГО тайга — Яндекс Гостевая книга - МКУ Социаль... +

src-taiga.ru/index.php/gostevaya-kniga

виябилеты Яндекс Bookmarks Поиск (2) Поиск Пейзажи лето фот... Дорофеева Л.Г. Тех... Аттестация педаго... Другие закладки

БУДУЩЕЕ РОССИИ НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Е ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ противодействие мошенникам

8·800·2000·122 ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ для детей, подростков и их родителей

Kremlin.Ru Президент России

прошлого. Герои сказки и их незабываемые приключения надолго останутся в памяти детей. Большое спасибо создателям этого чудесного подарка!

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

МКУ СРЦН Теплый дом 19.01.2021 03:42

МКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «теплый дом» Беловского городского округа выражает огромную благодарность за предоставленный для просмотра музыкальный спектакль «Золотой ключик». Спектакль просмотрели 23 воспитанники под руководством 6 педагогов. Не смотря на достаточную продолжительность спектакля, ребята посмотрели его на одном дыхании и с улыбками на лицах. Ребята-актеры сыграли очень артистично, к тому же показали цирковые номера. В постановке много смешных моментов. Очень красивые декорации, действия проходят в разных локациях, что придало инсценировке еще более захватывающий эффект! Замечательно подобраны костюмы, которые подчеркивают индивидуальность каждого героя. Хотим пожелать создателям в дальнейшем творческих успехов и новых творений! Спасибо вам большое!

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

Наталья Владимировна 14.01.2021 11:28

Здравствуйте! Спасибо всем, благодаря кому мы увидели такой замечательный спектакль! В первые же минуты стало видно, сколько усилий, энергии, терпения, фантазии было вложено в этот проект. Ваши дети самые лучшие, сплоченные и веселые. Самое большое и настоящее спасибо всем кто делал этот спектакль и воплощал его в жизнь. Ребята молодцы!!!

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

Маша 30.06.2020 08:39

Спасибо большое вам. Мы благодарны что вы занимаетесь с нашими детьми в период изоляции

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

Шмырова Татьяна Льво 20.01.2020 06:25

Хочу сказать огромное, искреннее спасибо Кузьминовой Ирине Егоровне! Вот уже который год подряд мы работаем с Вами в тесном творческом сотрудничестве. Наш танцевальный коллектив всегда с огромным удовольствием принимает участие в ваших театральных постановках, которые становятся настоящим праздником как для зрителей, так и для юных артистов. Это всегда яркое, музыкальное, фееричное представление. Благодаря Вам и вашему труду жизнь наших детей наполнена радостью, творчеством, эмоционально насыщена. Спасибо Вам за ваше неравнодушное отношение, за теплую и дружную атмосферу, которая царит на творческой площадке, за отличное настроение и оптимистичный настрой! А еще хочется поблагодарить всех участников театральной студии "Крокус", руководителем которой, Ирина Егоровна, вы являетесь. Спасибо Вам всем, дорогие наши друзья! Желаем новых творческих побед и великих планов.

С уважением Шмырова Татьяна Львовна и детский танцевальный коллектив "Радуга" Детской школы искусств № 10 ТГО

Ответить | Ответить с цитатой | Цитировать

Дьякова Л.Е. 24.12.2019 03:18

Уважаемые коллеги! Огромное спасибо за праздник, который подарил ваш коллектив для наших первоклассников 22.12.2019 г. Отдел благодарность театральной студии "Крокус" руководителем которой является Кузьмина Ирина Егоровна. Надо обладать большим

RU

